

Diário Oficial do Municipio Municipi

Prefeitura Municipal de Iraquara

quinta-feira, 28 de dezembro de 2023

Ano X - Edição nº 01411 | Caderno 1

Prefeitura Municipal de Iraquara publica



Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

SUMÁRIO

- DECRETO SUPERÁVIT 44_23 PM IRAQUARA.
 DECRETO SUPLEMENTAR 45_23 PM IRAQUARA 11.2023.
 DECRETO OPERAÇÃO DE CRÉDITO 46_23 PM IRAQUARA 11.2023.
- AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 037/2023.
- APOSTILAMENTO Nº 049/2023
- EXTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº DI-137-2023.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Decreto Financeiro/Contábil



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA CNPJ: 13.922.596/0001-29

> Decreto Nº 44 - FINANCEIRO 01/11/2023

Abre Crédito Suplementar no valor total de 5.100.000,00(Cinco Milhões Cem Mil Reais), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 380 de 16 de dezembro de 2022.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Suplementadas

020401 SECRETARIA DE ADMINIST., FAZENDA E PLANEJAMENTO

2008 DESENV E MANUT DAS AÇÕES DA SEC. DE ADMINISTRAÇÃO, FAZENDA E PLANEJAMENTO

4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações

25000000 Recursos não Vinculados de Impostos 1.600.000,00

Total do Projeto / Atividade R\$ 1.600.000,00
Total da Unidade R\$ 1.600.000.00

020502 FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

2067 MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAMENTAL

3.1.9.0.11.00.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil

25401010 Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos 2.500.000,00

4.4.9.0.52.00.00. Equipamentos e Material Permanente

25500000 Transferência do Salário-Educação 1.000.000,00

 Total do Projeto / Atividade R\$
 3.500.000,00

 Total da Unidade R\$
 3.500.000,00

 Valor Total Suplementado R\$
 5.100.000,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso I.

Inciso: I - Suplementação por superávit R\$5.100.000.00

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

IRAQUARA, 01 de novembro de 2023

WALTERSON RIBEIRO COUTINHO Prefeito

CPF: 184.405.255-91

Página 1 de 1



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA CNPJ: 13.922.596/0001-29

> Decreto Nº 45 - FINANCEIRO 01/11/2023

Abre Crédito Suplementar no valor total de 7.545.445,96(Sete Milhões Quinhentos e Quarenta e Cinco Mil Quatrocentos e Quarenta e Cinco Reais e Noventa e Seis Centavos), para fins que

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 380 de 16 de dezembro de 2022.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Supleme	entadas		
020101	GABINETE DO PREFEITO		
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES D	OO GABINETE DO PREFEITO	
3.1.9.0.11.00.00.	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		25.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	25.000,00
		Total da Unidade R\$	25.000,00
020301	CONTROLADORIA GERAL		
2004	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA CON	ITROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO	
3.1.9.0.11.00.00.	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		7.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	7.500,00
		Total da Unidade R\$	7.500,00
020401	SECRETARIA DE ADMINIST., FAZENDA E PLANEJAN	MENTO	
2007	OPERAÇÃO ESPECIAL- SENTENÇAS JUDICIAIS		
3.1.9.0.91.00.00.	Sentenças Judiciais		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		156.500,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	156.500,00

Página 1 de 13



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

020401	SECRETARIA DE ADMINIST., FAZENDA E PLANEJAMENTO	
2008	DESENV E MANUT DAS AÇÕES DA SEC. DE ADMINISTRAÇÃO, FAZENDA E PLANEJAMENTO	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	92.000,00
3.1.9.0.13.00.00.	Obrigações Patronais	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	35.000,0
3.3.9.0.30.00.00.	Material de Consumo	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	16.500,00
3.3.9.0.36.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	55.000,00
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
7500000	Recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico - CIDE	332.000,0
.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	878.082,10
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa	
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos	20.000,0
3.3.9.0.41.00.00.		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	2.600,0
	Obras e Instalações	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,0
	Equipamentos e Material Permanente	4 400 0
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.100,0
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.437.282,10
1068	OPERAÇÃO ESPECIAL- ENCARGOS COM O PASEP	
	Obrigações Tributárias e Contributivas	
5020000	Recursos não vinculados da compensação de impostos	8.648,07
	Obrigações Tributárias e Contributivas	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	40.000,0
	Total do Projeto / Atividade R\$	48.648,07
069	OPERAÇÃO ESPECIAL- ENCARGOS DA DÍVIDA PÚBLICA	
	Juros sobre a Dívida por Contrato	
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos	178.000,0
	Principal da Dívida Contratual Resgatado	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	111.000,0
	Total do Projeto / Atividade R\$	289.000,00
	Total da Unidade R\$	1.931.430,1
20502	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
012	CONSTRUÇÃO, AMPL, REFORMA E APAREL. DAS ESCOLAS DE ENSINO FUNDAMENTAL	
.4.9.0.51.00.00.	Obras e Instalações	
15420000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT	205.084,2
	Total do Projeto / Atividade R\$	205.084,2
013	CONSTRUÇÃO AMPLIAÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO DAS CRECHES F FOLICAÇÃO INFANTII	
	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO DAS CRECHES E EDUCAÇÃO INFANTIL Obras e Instalações	
1013 4.4.9.0.51.00.00. 15420000	CONSTRUÇÃO,AMPLIAÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO DAS CRECHES E EDUCAÇÃO INFANTIL Obras e Instalações Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT	272.000,00

Página 2 de 13

272.000,00

Total do Projeto / Atividade R\$



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

Dotações Supleme	entadas	
020502	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
2013	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	
3.3.5.0.43.00.00.	Subvenções Sociais	
15001001	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	20.000,00
	Material de Consumo	
15001001	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	16.060,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	7 000 00
15001001	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	7.000,00
15001001	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	35.840,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	78.900,00
2027	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DO PROGRAMA E TRANSP. ESCOLAR	. 0.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15700000	Transferências do Governo Federal referente a convênio vinculado a Educação	30.00
	Total do Projeto / Atividade R\$	30,00
2056	GESTÃO DE ENSINO INFANTIL - PRÉ ESCOLA	,
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15421070	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT.	345.000,00
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15420000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT	522.050,00
	Equipamentos e Material Permanente	
15420000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT	58.569,95
	Total do Projeto / Atividade R\$	925.619,95
2061	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO PROG. NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR	
	Material de Consumo	7 424 66
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos Material de Consumo	7.431,66
15520000	Transferências de Recursos do FNDE Referente ao Programa Nacional de Alimentação Escolar(PNAE)	5.000,00
	Indenizações e Restituições	
15690000	Outras Transferências de Recursos do FNDE	8,76
3.3.9.0.93.00.00.	Indenizações e Restituições	
15520000	Transferências de Recursos do FNDE Referente ao Programa Nacional de Alimentação Escolar(PNAE)	8,76
	Total do Projeto / Atividade R\$	12.449,18
2064	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO SUPERIOR	
	Material de Consumo	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	3.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	3.000,00
2067	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAMENTAL	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	4 525 000 00
15401070	Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos.	1.535.000,00
3.1.9.0.13.00.00. 15401070	Obrigações Patronais Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos.	357.604.16
	Material de Consumo	007.007,10
15410000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAF	85.000,00
3.3.9.0.30.00.00.	Material de Consumo	
15420000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT	10.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15410000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAF	20.000,00
4.4.9.0.52.00.00. 15420000	Equipamentos e Material Permanente Transferências de ELINDER, Complementação de União, VAAT	30 000 00
10420000	Transferências do FUNDEB - Complementação da União - VAAT Total do Projeto / Atividade R\$	30.000,00 2.037.604,16
	Total da Unidade R\$	3.534.687,50
	I Otal da Ullidade Kş	3.334.001,30

Página 3 de 13



2037

15001002

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

020504	DEPARTAMENTO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER	
2015	PROMOÇÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E EVENTOS TRADICIONAIS	
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.550,0
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
17160000	Transferências Destinadas ao Setor cultural - LC nº 195/2022 - Art. 8º - Demais Setores da Cultura	12.000,0
	Total do Projeto / Atividade R\$	13.550,0
	Total da Unidade R\$	13.550,0
020601	SECRETARIA DE SAÚDE	
2032	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE SAÚDE	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	80.000,0
3 1 9 0 13 00 00	Obrigações Patronais	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	85.000,0
3.1.9.0.91.00.00.	Sentenças Judiciais	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	9.615,3
3.3.9.0.48.00.00.	Outros Auxílios Financeiros a Pessoas Físicas	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	10.000,0
	Total do Projeto / Atividade R\$	184.615,3
	Total da Unidade R\$	184.615,3
020602	FUNDO DE SAÚDE	,0
2014	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO CEO- CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	9.000.0
.000.002	Total do Projeto / Atividade R\$	9.000,0
2047		3.000,00
2017	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO CENTRO DE APOIO PSICOSSOCIAL- CAPS	
3.1.9.0.11.00.00.	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15001002	Pacurso não Vinculado da Imposto destinado a Despesa com Ações a Sarviços Públicos deSaúda	21 000 0
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	•
	Total do Projeto / Atividade R\$	•
2018	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE	•
2018 3.3.9.0.14.00.00.	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil	21.000,0
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	21.000,0
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00.	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo	21.000,0 0
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	21.000,0 700,0
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002 3.3.9.0.33.00.00.	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Passagens e Despesas com Locomoção	21.000,0 700,0
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002 3.3.9.0.33.00.00. 15001002	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Passagens e Despesas com Locomoção Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	21.000,0 700,0
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002 3.3.9.0.33.00.00. 15001002 3.3.9.0.36.00.00.	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Passagens e Despesas com Locomoção Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	21.000,00 700,00 91.000,00 3.000,00
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002 3.3.9.0.33.00.00. 15001002 3.3.9.0.36.00.00.	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Passagens e Despesas com Locomoção Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	21.000,00 700,00 91.000,00 3.000,00
3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002 3.3.9.0.33.00.00. 15001002 3.3.9.0.36.00.00. 15001002	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Passagens e Despesas com Locomoção Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	21.000,00 21.000,00 700,00 91.000,00 3.000,00 275.460.00
2018 3.3.9.0.14.00.00. 15001002 3.3.9.0.30.00.00. 15001002 3.3.9.0.33.00.00. 15001002 3.3.9.0.36.00.00. 15001002 3.3.9.0.39.00.00.	Total do Projeto / Atividade R\$ DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNCIPAL DE SAÚDE Diárias - Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Material de Consumo Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Passagens e Despesas com Locomoção Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	21.000,0 700,0 91.000,0 3.000,0

Página 4 de 13

40.000,00

40.000,00

Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde

Total do Projeto / Atividade R\$

MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GRUPO EM VIGILÂNCIA EM SAÚDE

3.1.9.0.11.00.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

Dotações Supleme	entadas	
020602	FUNDO DE SAÚDE	
2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GRUPO DA ATENÇÃO BÁSICA	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
16050000	Assistência financeira da União destinada à complementação ao pagamento dos pisos salariais para	72.000,00
3 1 0 0 11 00 00	profissionais da enfermagem Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	190.000,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	,
16000000	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Blocode Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	115.000,00
	Obrigações Patronais	
16000000	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Blocode Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	100.000,00
	Material de Consumo	
16000000	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Blocode Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	97.000,00
3.3.9.0.39.00.00. 16000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Blocode	15.000,00
	Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	
	Total do Projeto / Atividade R\$	589.000,00
2083	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DE AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE	
3.1.9.0.11.00.00. 15001002	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	50.000,00
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	00.000,00
16040000	Transferências provenientes do Governo Federal destinadas ao vencimento dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de combate às endemias	170.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	220.000,00
	Total da Unidade R\$	1.284.160,00
020801	SECRETARIA DE AGRICULTURA	
2073 3.1.9.0.11.00.00.	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC. DE AGRICULTURA Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	15.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	15.000,00
	Total da Unidade R\$	15.000,00
020901	SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO E APOIO SOCIAL	
2087	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE DESENV. E APOIO SOCIAL	
3.1.9.0.11.00.00. 15000000	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos não Vinculados de Impostos	26.700.00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	20.700,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	24.964,62
	Total do Projeto / Atividade R\$	52.664,62
	Total da Unidade R\$	52.664,62
020902	FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
2010	MANUTENÇÃO DOS BENEFÍCIOS EVENTUAIS	
3.3.9.0.32.00.00. 15000000	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	20.000,00
13000000	Total do Projeto / Atividade R\$	20.000,00
	Total do Frojeto / Atividade Na	20.000,00

Página 5 de 13



Dotações Suplementadas

PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

3.3.9.0.39.00.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica

Transferência Especial da União

Recursos não Vinculados de Impostos

15000000

17063110

4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações

020902	FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
2031	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL	
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	8.640,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	8.640,00
2039	MANUT.AÇÕES DO BLC.DA PROT. SOCIAL BÁSICA (PAIFCRAS,PBF,PBV,SCFV)	
3.1.9.0.11.00.00	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	22.000,00
3.1.9.0.11.00.00.	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
16610000	Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	6.800,00
3.1.9.0.13.00.00	Obrigações Patronais	
16610000	Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	4.878,33
	Material de Consumo	
16610000	Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	5.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	38.678,33
2097	MANUT.AÇÕES DO BLC.DA PROT. SOCIAL ESPECIAL (PAEFI)	
3.1.9.0.11.00.00.	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
16610000	Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	3.100,00
	Material de Consumo	
16610000	Transferência de Recursos dos Fundos Estaduais de Assistência Social	2.300,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	5.400,00
2099	MANUT. DAS AÇÕES DO BLC. DA GESTÃO DO SUAS (IGD SUAS)	
3.1.9.0.11.00.00.	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.320,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.320,00
2100	MANUT. AÇÕES BLC. DA GESTÃO DO PROG. BOLSA FAMÍLIA E CADÚNICO	
3.3.9.0.30.00.00.	Material de Consumo	
16600000	Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	5.000,00
3.3.9.0.39.00.00	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	7.000,00
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
16600000	Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	12.500,00
	Equipamentos e Material Permanente	
16600000	Transferência de Recursos do Fundo Nacional de Assistência Social - FNAS	300,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	24.800,00
	Total da Unidade R\$	98.838,33
021001	SEC. DE INFRAEST, DESEN. ECON E SERVIÇO SOCIAL	
1020	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E APARELHAMENTO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS NO MUNCÍPIO	
4.4.9.0.51.00.00.	Obras e Instalações	
17063110	Transferência Especial da União	10.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	10.000,00
2023	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC. DE INF., DES.,ECON E SERV. SOC.	
	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	42.000,00
3.3.9.0.30.00.00.	Material de Consumo	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	200.000,00

130.000,00

16.000,00

388.000,00

398.000,00Página 6 de 13

Total do Projeto / Atividade R\$

Total da Unidade R\$



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA CNPJ: 13.922.596/0001-29

Dotações Suplementadas

Valor Total Suplementado R\$

7.545.445,96

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso III.

Inciso: III - Suplementação por anulação de crédito

R\$7.545.445,96

Dotações Anuladas

020201

PROCURADORIA JURÍDICA

020101	GABINETE DO PREFEITO		
2003	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GAI	BINETE DO PREFEITO	
3.1.9.0.13.00.00.	Obrigações Patronais		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		134.000,00
	Sentenças Judiciais		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Despesas de Exercícios Anteriores		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
3.3.9.0.14.00.00.			
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		2.700,00
	Passagens e Despesas com Locomoção		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Serviços de Consultoria		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		3.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		3.000,00
	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa	a	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Equipamentos e Material Permanente		4 000 00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		4.000,00
	Despesas de Exercícios Anteriores		4 000 00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	To	tal do Projeto / Atividade R\$	152.700,00
2011	PROMOÇÃO E DIVUL. DE EVENTOS E ATOS OFICIAIS DO O	SABINETE DO PREFEITO	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		700,00
	To	tal do Projeto / Atividade R\$	700,00
	To	tal da Unidade R\$	153.400,00

Página 7 de 13

Página 8 de 13

Prefeitura Municipal de Iraquara



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

Dotações Anulada	s		
020201	PROCURADORIA JURÍDICA		
2005	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA PROC	CUR. JURÍD. DO MUNICÍPIO	
	Contratação por Tempo Determinado		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		5.000,00
3.1.9.0.13.00.00. 15000000	Obrigações Patronais		36.000,00
	Recursos não Vinculados de Impostos Despesas de Exercícios Anteriores		36.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Passagens e Despesas com Locomoção		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		400,00
3.3.9.0.40.00.00.	Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - F	Pessoa	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Despesas de Exercícios Anteriores		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
4.4.9.0.52.00.00. 15000000	Equipamentos e Material Permanente Recursos não Vinculados de Impostos		3.000,00
	Despesas de Exercícios Anteriores		3.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	·	Total do Projeto / Atividade R\$	48.400,00
		Total da Unidade R\$	48.400,00
020301	CONTROLADORIA GERAL	•	
2004	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA CONT	FROLADORIA GERAL DO MUNICÍPIO	
3.1.9.0.13.00.00.	Obrigações Patronais		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		24.000,00
3.3.9.0.14.00.00.			
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.800,00
	Serviços de Consultoria		2 000 00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - F	Rossoa	3.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	essoa	1.000,00
3.3.9.0.92.00.00.	Despesas de Exercícios Anteriores		•
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
	Equipamentos e Material Permanente		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	31.800,00
		Total da Unidade R\$	31.800,00
020401	SECRETARIA DE ADMINIST., FAZENDA E PLANEJAM		
2008	DESENV E MANUT DAS AÇÕES DA SEC. DE ADMINIS	ΓRAÇÃO, FAZENDA E PLANEJAMENTO	
3.3.9.0.39.00.00. 15000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos		50.000,00
	Obras e Instalações		50.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		3.837,65
4.4.9.0.51.00.00.	Obras e Instalações		, , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,
25000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.600.000,00
4.4.9.0.52.00.00.	Equipamentos e Material Permanente		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		2.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.655.837,65
9999	RESERVA DE CONTINGÊNCIA		
	Reserva de Contingência		202 222 22
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	Total de Duciato / Athalasas De	300.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$ Total da Unidade R\$	300.000,00 1.955.837,65
		i otal ua Ulliuaue Na	1.909.001,05

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

	as	otações Anulada
	SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER	020501
	DESENV E MANUT DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER	2062
	. Contratação por Tempo Determinado	3.1.9.0.04.00.00.
2.400,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
25 462 0	Beautre não Virgulado de Importo de Africado o Responso com Manutanaão o Respublicimento de Facilita	
25.163,9	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
27.563,9	Total do Projeto / Atividade R\$	
27.563,9	Total da Unidade R\$	
	FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	020502
	DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	2013
566.742,6	 Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recursos do FUNDEB - Complementação da União - VAAF destinado a Remuneração dosProfissionais da Educação. 	15411070
	. Obrigações Patronais	3.1.9.0.13.00.00.
35.000,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
	. Equipamentos e Material Permanente	
2.220,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
603.962,6	Total do Projeto / Atividade R\$	
	GESTÃO DE ENSINO INFANTIL - PRÉ ESCOLA	2056
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	
10.000,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
5.000,0	. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	3.3.9.0.39.00.00. 15001001
15.000,0	Total do Projeto / Atividade R\$	13001001
15.000,0		0050
	GESTÃO DA EDUCAÇÃO DE JOVENS E ADULTOS 1. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	2058
10.000,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
,.	Equipamentos e Material Permanente	
3.000,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
13.000,0	Total do Projeto / Atividade R\$	
	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ENSINO FUNDAMENTAL	2067
	. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	3.1.9.0.11.00.00.
10.000,0	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
0.500.000.0	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil	
2.500.000,0	Transferências do FUNDEB - Impostos e Transferências de Impostos	25401010
4.800,0	. Equipamentos e Material Permanente Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Manutenção eDesenvolvimento do Ensino	15001001
1.000,0	Equipamentos e Material Permanente	
1.000.000,0	Transferência do Salário-Educação	25500000
3.514.800,0	Total do Projeto / Atividade R\$	
4.146.762,6	Total da Unidade R\$	
	DEPARTAMENTO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER	020504
UTEBOL	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E APARELHAMENTO DE QUADRAS POLIESPORTIVAS E CAMPOS DE FU	1042
	. Aquisição de Imóveis	4.4.9.0.61.00.00.
1.000,0	Recursos não Vinculados de Impostos	15000000
1.000,0	Total do Projeto / Atividade R\$	
	CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E MODERNIZAÇÃO NA INFRAESTRUTURA DE ESPORTE E LAZER	1043
	. Aquisição de Imóveis	
1.000,0		15000000
1.000,0	Recursos não Vinculados de Impostos Total do Projeto / Atividade R\$	

Página 9 de 13



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

Datasãos	: Anuladas	

020504	DEPARTAMENTO DE CULTURA, ESPORTE E LAZER	
1044	CONSTRUÇÃO E APARELHAMENTO DO CENTRO CULTURAL / MUSEU DE HISTÓRIA / BIBLIOTECA MUNIC	CIPAL
	. Aquisição de Imóveis	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
2015	PROMOÇÃO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E EVENTOS TRADICIONAIS	
	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	7.550,97
	Total do Projeto / Atividade R\$	7.550,97
2051	INCENTIVO E APOIO AO ESPORTE PROF. E AMADOR (DIVERSAS MODALIDADES)	
	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
2101	MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA E PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO CUL	_TURA
	Material de Consumo	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
3.3.9.0.32.00.00. 15000000	. Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita	1.000,00
	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
15000000	Passagens e Despesas com Locomoção Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Física	1.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,00
3.3.9.0.39.00.00.	Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica	•
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.617,50
4.4.9.0.51.00.00.	Obras e Instalações	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,00
	Equipamentos e Material Permanente	
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,00
	Aquisição de Imóveis	4 000 00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	24.617,50
2107	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO ESPORTE E LAZER COM ENFASE NA INCLUSÃO DE IDOSOS E PESSOAS	COM
3.3.9.0.32.00.00. 15000000	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	Obras e Instalações	1.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000.00
	Aquisição de Imóveis	0.000,00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	7.000,00
	Total da Unidade R\$	43.168,47
020602	FUNDO DE SAÚDE	,
1029	MELHORIA E EXPANSÃO DAS UNIDADES DE SAÚDE	
	Obras e Instalações	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	2.000,00
4.4.9.0.51.00.00.	Obras e Instalações	
16000000	Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS provenientes do Governo Federal - Blocode Manutenção das Ações e Serviços Públicos de Saúde	5.000,00
4.4.9.0.52.00.00.	Equipamentos e Material Permanente	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	3.000,00
	Aquisição de Imóveis	
15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	2.000,00
	Total do Projeto / Atividade R\$	12.000,00

Página 10 de 13



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA CNPJ: 13.922.596/0001-29

Dotações Anuladas

_	020602	SE FUNDO DE SAÚDE	
	1030	CONSTRUÇÃO, REFORMA E APARELHAMENTO DAS UNID. BÁSICAS DE SAÚDE	
		Obras e Instalações	
	15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	1.000,00
	15001002	Equipamentos e Material Permanente Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	3.000,00
	10001002	Total do Projeto / Atividade R\$	4.000,00
	0004	•	4.000,00
	2034	MANUTENÇÃO DOS CONSELHOS MUNICIPAIS NO ÂMBITO DA SAÚDE	
	15001002	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	1.000,00
		Passagens e Despesas com Locomoção	1.000,00
	15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	1.000,00
	.000.002	Total do Projeto / Atividade R\$	2.000,00
	2036	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GRUPO DA ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA	2.000,00
		Manutenção das ações do grupo da assistência farmaceutica Material de Consumo	
	15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	78.547,93
	10001002	Total do Projeto / Atividade R\$	78.547,93
			10.541,93
	2055	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO GRUPO DA ATENÇÃO BÁSICA	
	15001002	Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	2.422,70
	13001002		•
		Total do Projeto / Atividade R\$	2.422,70
	2084	MANUTENÇÃO DA AÇÕES DO BLOCO DA MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE	
	4.4.9.0.51.00.00. 15001002	Obras e Instalações	677 202 02
	15001002	Recurso não Vinculado de Imposto destinado a Despesa com Ações e Serviços Públicos deSaúde	677.392,92
		Total do Projeto / Atividade R\$	677.392,92
		Total da Unidade R\$	776.363,55
	020701	SECRETARIA DE TURISMO E MEIO AMBIENTE	
	1028	IMPLANTAÇÃO DO ATERRO SANITÁRIO	
		Aquisição de Imóveis	4 000 00
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.000,00
	2009	DESENV. E MANUT. DAS AÇÕES DA SECRETARIA DE TURISMO E MEIO AMBIENTE	
		Contratação por Tempo Determinado	0.500.00
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	2.500,00
		Despesas de Exercícios Anteriores	1.000,00
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	15000000	Subvenções Sociais Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
		Material de Consumo	1.000,00
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,00
		Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita	
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	1.000,00
	3.3.9.0.36.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física	
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	7.000,00
	3.3.9.0.39.00.00.	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica	
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	5.000,00
		Equipamentos e Material Permanente	
	15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	3.000,00
		Total do Projeto / Atividade R\$	25.500,00

Página 11 de 13



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

20701	SECRETARIA DE TURISMO E MEIO AMBIENTE		
020	MANUTENÇÃO DAS AÇÕES DO TURISMO		
.1.9.0.04.00.00. 5000000	Contratação por Tempo Determinado Recursos não Vinculados de Impostos		5.000
.1.9.0.92.00.00. 5000000	Despesas de Exercícios Anteriores Recursos não Vinculados de Impostos		1.000
.3.5.0.43.00.00.	Subvenções Sociais		
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000
.3.9.0.14.00.00.			4.00
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.000
5000000	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita Recursos não Vinculados de Impostos		1.000
.3.9.0.36.00.00. 5000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Recursos não Vinculados de Impostos		5.000
.3.9.0.39.00.00. 5000000	Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica Recursos não Vinculados de Impostos		10.000
	Equipamentos e Material Permanente		.0.00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		3.000
		Total do Projeto / Atividade R\$	27.000
076	CONTROLE, CONSERVAÇÃO E PRESERVAÇÃO DO M	MEIO AMBIENTE	
.3.9.0.32.00.00.	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita		
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos		1.00
		Total do Projeto / Atividade R\$	1.00
077	GESTÃO DAS AÇÕES DE VIGILÂNCIA AMBIENTAL E	DA QUALID. DA ÁGUA, SOLO E AR	
	Material, Bem ou Serviço para Distribuição Gratuita		4.00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	Total de Bustata / Atteida de Bê	1.00
		Total do Projeto / Atividade R\$ Total da Unidade R\$	1.00
20004	SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO E APOIO SOC	•	55.50
20901 087	DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC		
	Equipamentos e Material Permanente	RETARIA DE DESENV. E APOIO SOCIAL	
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos		2.60
	•	Total do Projeto / Atividade R\$	2.60
		Total da Unidade R\$	2.60
20902	FUNDO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL		
095	MANUTENÇÃO DO PROGRAMA PRIMEIRA INFÂNCIA		
.1.9.0.13.00.00.	Obrigações Patronais		
5000000	Recursos não Vinculados de Impostos		25.00
		Total do Projeto / Atividade R\$	25.00
097	MANUT.AÇÕES DO BLC.DA PROT. SOCIAL ESPECIAI	(PAEFI)	
	Obrigações Patronais		5.00
15000000	Recursos não Vinculados de Impostos	T	5.00
		Total do Projeto / Atividade R\$	5.00
04004	050 DE INSPASOT DECEN 500N 5 05D/400 000N	Total da Unidade R\$	30.00
21001	SEC. DE INFRAEST, DESEN. ECON E SERVIÇO SOCI	AL	
005	AMPLIAÇÃO DO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA Obras e Instalações		
4 9 0 51 00 00			
.4.9.0.51.00.00. 5000000	Recursos não Vinculados de Impostos		53.912

Página 12 de 13



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

SEC. DE INFRAEST, DESEN. ECON E SERVIÇO SOCIAL

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA

CNPJ: 13.922.596/0001-29

Dotações Anuladas

4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações

Recursos não Vinculados de Impostos

15000000

021001

1020 CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO E APARELHAMENTO DE PRAÇAS, PARQUES E JARDINS NO MUNCÍPIO 4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações 20.000,00 15000000 Recursos não Vinculados de Impostos Total do Projeto / Atividade R\$ 20.000,00 1048 CONSTRUÇÃO E PERFURAÇÃO DE POÇOS ARTESIANOS 3.3.9.0.39.00.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica 15000000 Recursos não Vinculados de Impostos 10.000,00 Total do Projeto / Atividade R\$ 10.000,00 GERENCIAMENTO E MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS URBANOS 3.1.9.0.11.00.00. Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoal Civil 60.000.00 15000000 Recursos não Vinculados de Impostos 3.1.9.0.13.00.00. Obrigações Patronais 15000000 Recursos não Vinculados de Impostos 14.000.00 Total do Projeto / Atividade R\$ 74.000,00 2023 DESENVOLVIMENTO E MANUT. DAS AÇÕES DA SEC. DE INF., DES.,ECON E SERV. SOC. 3.3.9.0.30.00.00. Material de Consumo 15000000 78.636,98 Recursos não Vinculados de Impostos 3.3.9.0.40.00.00. Serviços de Tecnologia da Informação e Comunicação - Pessoa 15000000 Recursos não Vinculados de Impostos 2.000,00

3.3.9.0.39.00.00. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica
15000000 Recursos não Vinculados de Impostos 5.500,00

Total do Projeto / Atividade R\$ 5.500,00

Total da Unidade R\$ 274.049,78

Valor Total Anulado R\$ 7.545.445.96

Total do Projeto / Atividade R\$

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DA REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA

IRAQUARA, 01 de novembro de 2023

WALTERSON RIBEIRO COUTINHO Prefeito CPF: 184.405.255-91

Página 13 de 13

30.000.00

110.636,98



PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

RUA ROSALVO FÉLIX, Nº 252 CENTRO IRAQUARA - BA CNPJ: 13.922.596/0001-29

Decreto Nº 46 - FINANCEIRO

Abre Crédito Suplementar no valor total de 1.000.000,00(Um Milhão de Reais), para fins que se especifica e dá outras providências.

O(A) PREFEITO(A), no uso de suas atribuições legais, constitucionais e de acordo com o que lhe confere a Lei municipal 380 de 16 de dezembro de 2022.

DECRETA:

Artigo 1º - Fica aberto Crédito Suplementar, na importância supra, para reforço das seguintes Dotações:

Dotações Suplementadas

021001 SEC. DE INFRAEST, DESEN. ECON E SERVIÇO SOCIAL

1009 PAVIMENTAÇÃO DE VIAS PÚBLICAS

4.4.9.0.51.00.00. Obras e Instalações

17540000 Recursos de Operações de Crédito.

1.000.000,00
Total do Projeto / Atividade R\$ 1.000.000,00
Total da Unidade R\$ 1.000.000,00
Valor Total Suplementado R\$ 1.000.000,00

Artigo 2º - As despesas decorrentes da abertura do presente crédito suplementar, serão cobertas com recursos de que trata o Artigo 43 parágrafo 1º da Lei Federal Nº 4.320/64, Inciso IV.

Inciso: IV - Suplementação por operação de crédito R\$1.000.000,00

Artigo 3º - Este DECRETO entra em vigor na data de sua assinatura, revogada as disposições em contrário.

IRAQUARA, 01 de novembro de 2023

WALTERSON RIBEIRO COUTINHO

Prefeito CPF: 184.405.255-91

Página 1 de 1

Pregão Presencial

AVISO DE LICITAÇÃO

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL Nº 037/2023. DATA: 10 DE JANEIRO DE 2024, HORA: 09:00. OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE GÁS DE COZINHA DE 13 KG. TIPO: MENOR PREÇO GLOBAL. O EDITAL ESTÁ DISPONÍVEL NO SITE WWW.IRAQURA.BA.GOV.BR. INFORMAÇÕES E ESCLARECIMENTOS SERÃO PRESTADOS NO DEPARTAMENTO DE LICITAÇÕES DA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA-BA, SITUADO À RUA ROSALVO FELIX, 74, CENTRO, IRAQUARA-BA, NO HORÁRIO DE 08:00 ÀS 12:00 HORAS. IRAQUARA-BA, EM 28 DE DEZEMBRO DE 2023. ZANDRA VIEIRA DOS SANTOS-PREGOEIRA.

,

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Dispensa

EXTRATO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº DI-137-2023 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 2052812/2023

CONTRATO Nº 290/2023

RESUMO DO OBJETO: Contratação para prestação de serviço na confecção de bolo de pote em massa branca, massa de chocolate com recheio, sendo: brigadeiro, beijinho de coco, chocolate trufado ou leite ninho trufado. O bolo deverá estar acondicionado em embalagens individual descartáveis com tampa de 250 g cada, e bolo confeitado e recheado, tipo aniversário: massa branca, massa de chocolate com recheio, sendo: brigadeiro, beijinho de coco, chocolate trufado ou leite ninho trufado, cobertura: chantilly, ganache, brigadeiro ou glacé real, para atender as necessidades das diversas secretarias desta administração.

BASE LEGAL: Conforme estabelecido no art. 75, inciso II da Lei Federal 14.133/2021 e suas alterações posteriores.

NOME DO CONTRATADO: MARIA NEVES DE ALMEIDA FERREIRA

CPF/CNPJ: 011.242.885-11

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:

Órgão/Unidade: 02.04.01 / 02.05.02 / 02.05.04 / 02.09.01 / 02.09.02 / 02.06.02

Atividade: 2008 / 2013 / 2015 / 2087 / 2039 / 2018

Elemento: 3390.36.00

Fonte de Recurso: 1.500.0000 / 1.500.1001 / 1.500.1002

VALOR: R\$ 21.370,00 (vinte e um mil trezentos e setenta reais).

PUBLICAÇÃO: DISPENSA Nº DI-137-2023.

Certifico que este documento foi publicado no átrio da Prefeitura Municipal de IRAQUARA, na data de 28 de dezembro de 2023.

> VINÍCIUS MOREIRA DA SILVA CHEFE DE GABINETE.

"EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO N 097/2023"

Ref. PROCESSO n.º 2052812/2023, DI-137-2023. CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Iraquara. CONTRATADO: MARIA NEVES DE ALMEIDA FERREIRA inscrito no CPF Nº: 011.242.885-11 valor estimado de R\$ 21.370,00 (vinte e um mil trezentos e setenta reais). OBJETO: Contratação para prestação de serviço na confecção de bolo de pote em massa branca, massa de chocolate com recheio, sendo: brigadeiro, beijinho de coco, chocolate trufado ou leite ninho trufado. O bolo deverá estar acondicionado em embalagens individual descartáveis com tampa de 250 g cada para atender as necessidades das diversas secretarias desta administração. Tipo: compra direta. PRAZO: até 31 de dezembro de 2024. Iraquara, 28 de dezembro de 2023, WALTERSON RIBEIRO COUTINHO, Prefeito Municipal.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br

Contrato



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Félix,74 – Centro - CEP:46.980-000 Fone: (0XX75) 364-2161 – Fax: (0XX75) 3364-2105

Apostilamento nº 049/2023

Apostilamento para alteração de Dotação Orçamentária da PE-046-2022 e do Termo dos Contratos 305/2022; 306/2022; 307/2022; 308/2022; 309/2022; 310/2022 e PE-049-2022 e do termo dos contratos 030/2023 e 029/2023

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Iraquara, neste ato representado pelo seu Prefeito Sr. Walterson Ribeiro Coutinho, brasileiro, residente e domiciliado à Rua Palmeiras, nº 46, sede deste município, portador do CPF/MF nº 184.405.255-91. CONTRATADAS pessoas jurídicas CORTINAS JF DECORAÇÕES E COMERCIO EM GERAL LTDA, inscrita no CNPJ nº 46.917.445/0001-31, estabelecida na Rua General Deschamps Cavalcanti, nº 53, Fabrica, Juiz de Fora - MG, CEP 36.080-220, representada por DILERME RODRIGUES JORGE, portador do RG nº 15.805.785 SSP/MG, inscrito no CPF nº 084.512.636-90; DEYSE PIRES ALVES, INSCRITA NO CNPJ Nº 21.625.179/0001-42, estabelecida na Rua Jacob Guanaes, nº 87, Seabra - Ba, CEP 46.900-000, Deyse Pires Alves, portadora do RG nº 828644705 SSP/BA, inscrita no CPF nº 907.614.805-87; FORTLEV INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PLÁSTICOS LTDA, inscrita no CNPJ $n^{\circ}10.921.911/0001\text{-}05,\ estabelecida\ na\ Via\ Axial,\ s/n,\ POLO\ INDUSTRIAL\ DE\ CAMAÇARI\text{-}BA,\ Camaçari-particular and the second of the second$ BA, Cep: 42.816-010, , neste ato representada pelo Sr Antônio Carlos Torres, portador da carteira de identidade RG nº 464.889 SPC/ES, inscrito no CPF sob o nº652.302.057-68; ÍCARO QUEIROZ LAGO, inscrito no CNPJ nº 30.945.761/0001-87, estabelecida Rua João Peixoto Magalhães S/N, Morumbi, IRAQUARA - BA, CEP - 46.980-000, representada por ÍCARO QUEIROZ LAGO, portador do RG nº 12.016.097-80, inscrito no CPF Nº 050.290.245-06; MODULO MATERIAL PARA CONSTRUÇÃO EIRELI, inscrito no CNPJ nº 33.796.618/0001-69, estabelecida na Rua Juracy Magalhães, nº 688, Nossa Senhora de Fátima, Itabuna - BA, CEP 45.604-090, representada por Paloma Nunes Dias Mascarenhas, portadora do RG nº 1382482736 SSP/BA, inscrita no CPF nº 057.310.025-09; SIVALDO PROFIRO DOS ANJOS, inscrito no CNPJ nº 03.101.495/0001-33, estabelecida na Rua Sete de Setembro, 109 A, Centro, Iraquara - BA, CEP 46980-000, representada por SIVALDO PROFIRO DOS ANJOS, portador do RG nº 1329075 SSP/MG, inscrito no CPF nº 244.285.315-91, YAGO VIEIRA DELFANTE DE SOUZA EIRELI, inscrito no CNPJ nº 34.909.753/0001-36, estabelecida na Avenida Raimundo Bonfim, nº 275, Coopirecê, Irecê - BA, CEP - 44900-000, representada por Yago Vieira Delfante de Souza, portador do RG nº 22.720.686-00 SSP/BA, inscrito no CPF nº 044.308.055-04, IREMEDFARMA DISTRIBUIDORA HOSPITALAR EIRELI, inscrita no CNPJ nº 36.685.847/0001-02, estabelecida na RUA Cardeal Arco Verde, nº 76, Centro, Irecê - BA, CEP 44.900-000, representada por BETANIA BARRETO DOS SANTOS, portadora do RG nº 07.638.565-50 SSP/BA, inscrita no CPF nº 961.652.005-91 doravante denominados CONTRATADOS, neste ato representado na forma do seu estatuto

INSTRUMENTO VINCULANTE: PE-046-2022.

OBJETO: Contratação para futuras aquisição de materiais de construção para atender as necessidades das secretarias desta administração.

INSTRUMENTO VINCULANTE: PE-049-2022.

OBJETO: Contratação para futuras aquisição de equipamentos odontológicos para atender as necessidades da secretaria de Saúde desta administração.

FUNDAMENTO: Com base no art. 65 §8º da Lei Federal nº 8.666/93, realiza-se o presente Apostilamento nº 049/2023, cujo objetivo é a alteração do Disposto na **Cláusula quinta - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA**, prevista no instrumento inicial, passando a acrescentar nova dotação orçamentária, conforme o orçamento fiscal vigente:

Fonte: 1.631.0000

RATIFICAÇÃO: Ratificam-se todas as demais cláusulas e condições anteriormente acordadas dos Contratos 305/2022; 306/2022; 307/2022; 308/2022; 309/2022; 310/2022; 030/2023 e 029/2023 permanecendo válidas e inalteradas as não expressamente modificadas por este Instrumento.

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba

www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE IRAQUARA

Rua Rosalvo Félix,74 – Centro - CEP:46.980-000 Fone: (0XX75) 364-2161 – Fax: (0XX75) 3364-2105

PUBLICAÇÃO: O Município providenciará a publicação resumida do presente Termo, que é condição indispensável para sua eficácia, até o quinto dia útil do mês seguinte ao de sua assinatura, para ocorrer no prazo de vinte dias daquela data, no Diário Oficial do Município, consoante ao que dispõe o art. 61, Parágrafo Único, da Lei nº 8.666/93, ressalvado o disposto no art. 26 desta Lei.

Iraquara - BA 01 de dezembro de 2023.

Graciella pereira Rocha Secretaria de Saúde.

Autorizo o Apostilamento, conforme solicitado.

WALTERSON RIBEIRO COUTINHO Prefeito Municipal

Rua Rosalvo Félix | 74 | Centro | Iraquara-Ba www.pmiraquara.ba.ipmbrasil.org.br